
  

  Das Wildschwein Fortpflanzung/Feinde Ü4 
 

       Lösungen 
 

Die Paarungszeit ( ___________________________) dauert bei  

Wildschweinen von November bis Jänner. 

Bei einer Tragezeit von ________________________ Tagen, kommen die  

Frischlinge im Monat März bis Mai in einem Wurfkessel zur Welt. 

Ein Wurf umfasst durchschnittlich _____________ Jungtiere.  

Diese sind bereits bei der Geburt ________________________ und können  

sehen. 

Das Geburtsgewicht beträgt 740 bis ________________ Gramm.  

Die Aufzucht übernimmt dabei allein die Mutter. 

Die Säugezeit dauert ___________________Monate und die Fürsorgezeit  

______ Jahre.  

 

ie natürlichen Feinde von Wildschweinen sind der_______________ und  

der Braunbär.  

Das diese aber weitgehend ausgerottet sind, übernimmt der Mensch durch  

die __________________ eine Bestandsregulierung. 

Wildschweine können in Tierparks und Zoos ein Alter von _________ Jahren  

erreichen.  

In der freien Wildbahn ist das durchschnittliche Lebensalter weitaus geringer  

und beträgt je nach Bejagung nur ______________ Jahre.   

https://www.mein-lernen.at/biologie/saeugetiere/18963-das-wildschwein-merkmale-und-lebensweise

